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Rada Miejska w Mrozach 

Sesja - Radni 

Protokół nr XXV/2026 

XXV zwyczajna Sesja w dniu 24 kwietnia 2026 r.  
Obrady rozpoczęto 24 kwietnia 2026 r. o godz. 13:00, a zakończono o godz. 17:32 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków Rady Miejskiej w Mrozach. Lista obecności 
radnych stanowi zał. nr 1 do protokołu.  

Obecni: 

1. Mateusz Kazimierski 

2. Radosław Krążała 
3. Tomasz Malesa 

4. Marek Rudka 
5. Anna Rudnik 
6. Waldemar Rutka 

7. Mirosława Sekular 
8. Karol Sęktas 

9. Tadeusz Standziak 
10. Adam Świątek 
11. Teresa Tkaczyk 

12. Rafał Walentek 
13. Jolanta Wągrodzka-Malczewska 

14. Sławomir Włodarek (Nieobecny) 
15. Mariusz Zawadzki 

W Sesji Rady Miejskiej uczestniczyli: 
 
- Pan Dariusz Jaszczuk  - Burmistrz Mrozów 
- Pani Luiza Kowalczyk  - Zastępca Burmistrza 

- Pani Beata Wiącek   - Skarbnik Gminy 
- Pani Magdalena Sulich  - Sekretarz Gminy 

- Pani Kinga Kruk   - Kierownik Referatu Inwestycji,  
  Gospodarki Komunalnej i Gospodarki Gruntami 

- Pan Stanisław Konopka - Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Mrozach 

- Pan Emil Głusek - Mecenas prowadzący obsługę prawną Urzędu Miasta  
i Gminy Mrozy 

- Sołtysi Gminy Mrozy 
 

Lista obecności sołtysów stanowi zał. nr 2 do protokołu.  

1. Otwarcie Sesji. 
 
Przewodniczący otworzył XXV zwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Mrozach, powitał 

zaproszonych gości. 
 
2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący odczytał proponowany porządek posiedzenia: 
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1. Otwarcie Sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Informacja Burmistrza o realizacji uchwał podjętych na poprzedniej Sesji oraz 

z działalności w okresie międzysesyjnym. 

4. Informacja Przewodniczących Komisji Rady Miejskiej w Mrozach z działalności  

w okresie międzysesyjnym. 

5. Informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego i przeciwpożarowego w gminie.  

6. Informacja o funkcjonowaniu Zakładu Gospodarki Komunalnej w Mrozach. 

7. Informacja o udzielonych dotacjach z budżetu gminy w roku 2025. 

8. Przyjęcie planu budowy i remontu dróg gminnych. 

9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mrozy na rok 2026. 

10. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXI/208/2025 Rady Miejskiej w Mrozach  

z dnia 29 grudnia 2025 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-

2034. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia dyrektora Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Mrozach do prowadzenia postępowań oraz wydawania postanowień  

i decyzji administracyjnych w sprawach świadczeń pomocy materialnej o charakterze 

socjalnym. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany udziałów w nieruchomościach gruntowych 

położonych w obrębie Lipiny. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zamiany nieruchomości gruntowych położonych  

w obrębie Wola Paprotnia. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajem części powierzchni gruntu 

położonego na działkach nr ewid. 834/2, 834/3 położonych w Jeruzalu przy ul. Rynek 15 

na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata.  

15.  Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Mrozów. 

16.  Przyjęcie Protokołu Nr XXIV/2026 z dnia 27 marca 2026 r.  

17.  Sprawy różne. 

18.  Zamknięcie Sesji. 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś chce coś wnieść do proponowanego porządku obrad? 

Burmistrz poinformował o potrzebie uzupełnienia uchwały dotyczącej zmian w budżecie 
Gminy Mrozy na rok 2026. Dodał, że zmiana do uchwały została przekazana radnym przed 
rozpoczęciem obrad.  

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad.  
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad.  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, 
Teresa Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 

NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 
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3. Informacja Burmistrza o realizacji uchwał podjętych na poprzedniej Sesji oraz  
z działalności w okresie międzysesyjnym. 
 

Burmistrz przedstawił informację o realizacji uchwał podjętych na poprzedniej Sesji oraz 
podpisanych zarządzeniach Burmistrza. Zwrócił uwagę na następujące działania w okresie 
międzysesyjnym: 

1. W dniu 21 kwietnia 2026 r. została podpisana umowa z Wojewodą Mazowieckim 
na dofinansowanie inwestycji w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg. Gmina 
Mrozy otrzymała dofinansowanie w wysokości 1.563.632,59 zł z przeznaczeniem 

na budowę ulicy Wspólnej w Woli Paprotniej. 
 

2. W dniu 23 kwietnia br. odbyło się spotkanie Zarządu Warszawskiej Mazowieckiej Rady 
Olimpijskiej PKOL w sprawie organizacji „Mazowieckiego Dnia Olimpijczyka” w Mrozach. 
Zapadła decyzja o organizacji wydarzenia w dniu 14 maja 2026 r.  

 
3. W związku z przedstawianymi informacjami i dyskusją bez udziału burmistrza Mrozów na 

sesjach Rady Powiatu Mińskiego dotyczącą przyczyn wystąpienia z Powiatowo-gminnego 
Związku Transportu Publicznego Powiatu Mińskiego oraz okoliczności funkcjonowania 
nielegalnego schroniska dla zwierząt w Kuflewie, Burmistrz wystąpił do 

Przewodniczącego Rady Powiatu Mińskiego o umożliwienie zabrania głosu na najbliższej 
sesji.  

Informacja o okresie międzysesyjnym stanowi zał. nr 3 do protokołu. 

 
4. Informacja Przewodniczących Komisji Rady Miejskiej w Mrozach z działalności  
w okresie międzysesyjnym.  
 
Przewodniczący poinformował, że w okresie międzysesyjnym odbyły się trzy posiedzenia 

komisji, w tym: posiedzenie Komisji Rewizyjnej, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji oraz 
połączone posiedzenie komisji Budżetu i Edukacji z komisją Rolnictwa, Ładu i Porządku. 

Przewodniczący poinformował, że informacje o okresie międzysesyjnym zostały złożone 
przez Przewodniczących Komisji.   

Informacje Przewodniczących Komisji stanowią zał. nr 4 do protokołu. 

 
5. Informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego i przeciwpożarowego w gminie. 
 
Informację o stanie bezpieczeństwa publicznego w Gminie Mrozy przedstawił kom. Paweł Król – 
Komendant Komisariatu Policji w Mrozach. Informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego  

w Gminie Mrozy stanowi zał. nr 5 do protokołu. 
 

Radny Rafał Walentek dopytał o wpływ szlaku kolejowego Warszawa-Terespol na dane 
statystyczne w informacji. Komendant odniósł się do tych danych. 
 

Radny Rafał Walentek zapytał, czy w ostatnim czasie nastąpiła zmiana dzielnicowego? 
Komendant odpowiedział, że była to podwójna zmiana i mamy nowego dzielnicowego.  

 
Radna Mirosława Sekular opowiedziała o zdarzeniu dotyczącym pozostawionej na 

promenadzie torebki. Komendant wyjaśnił, że o tej sytuacji dowiedział się chwilę przed Sesją  
i zbada tę kwestię.  
 

Przewodniczący Rady opowiedział o skardze na funkcjonowanie naszego komisariatu, którą 
zgłosił do niego mieszkaniec. Komendant odniósł się do omówionej sytuacji i poinformował, że 

wszystkie tego typu zgłoszenia są odnotowywane w systemie.   
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Burmistrz dopytał o stan etatowy w komisariacie? Komendant odpowiedział, że stan 

obsadzenia wolnych etatów stopniowo się poprawia i zauważył, że rok temu było wolnych 7-9 
etatów, a na ten moment są to 2 wakaty.  

  
Informację o stanie bezpieczeństwa przeciwpożarowego w Gminie Mrozy przedstawił Tomasz 
Malesa - Komendant Gminny Związku Ochotniczych Straży Pożarnych RP. 

Informacja o stanie bezpieczeństwa przeciwpożarowego w Gminie Mrozy stanowi zał. nr 6 do 
protokołu. 

 
Burmistrz odniósł się do przedstawionych informacji i podkreślił, że pocieszająca jest 
informacja o malejącej liczbie zdarzeń oraz o poprawiającym się stanie obsadzonych etatów  

w komisariacie policji w Mrozach. Podziękował komendantowi Policji za całoroczną współpracę. 
 

Burmistrz podziękował również strażakom ochotnikom, za ich służbę. Burmistrz przypomniał, 
że strażacy z OSP nie działają na bazie etatów, a ich służba to często przede wszystkim pasja  

i chęć pomocy innym. Burmistrz powiedział, że bardzo cieszy fakt przybywania młodzieżowych 
drużyn OSP. Podziękował za to, że w naszej gminie żyje się bezpiecznie, do czego 
przyczyniają się właśnie te służby, czyli Policja i Ochotnicze Straże Pożarne.  

 
6. Informacja o funkcjonowaniu Zakładu Gospodarki Komunalnej w Mrozach. 
 
Informację o funkcjonowaniu Zakładu Gospodarki Komunalnej w Mrozach przedstawił Dyrektor 
Zakładu Gospodarki Komunalnej w Mrozach – Stanisław Konopka. Dyrektor zauważył, że w tym 

roku ZGK będzie obchodziło 30 lat swojego istnienia.  
Informacja o funkcjonowaniu Zakładu Gospodarki Komunalnej w Mrozach stanowi zał. nr 7 do 

protokołu. 
 
Sołtys sołectwa Wola Rafałowska Kinga Szczepanek zapytała o kontynuację  budowy 

kanalizacji przy ul. Lipowej? Dyrektor ZGK odpowiedział, że został złożony wniosek na 
dofinansowanie dalszego etapu budowy kanalizacji, a sprawę prowadzi Urząd Miasta.  

 
Radny Adam Świątek podziękował za wyrównanie drogi, zgłoszonej podczas posiedzenia 
komisji.   

 
Radny Rafał Walentek zapytał, czy w ZGK można odpracować zaległości? Dyrektor ZGK 

odpowiedział, że tak i podał przykład takiej możliwości. 
 

Radny Rafał Walentek odniósł się do zaległości wobec ZGK. Dyrektor ZGK wyjaśnił, że są to 
zaległości, które powstały na przełomie wielu lat, a dotyczą osób niewydolnych finansowo.  
 

Burmistrz odniósł się do przedstawionej informacji o funkcjonowaniu ZGK i podkreślił, że  
w zakładzie jest problem z zatrudnieniem dobrych pracowników. Burmistrz zaakcentował, że 

wszechstronność działań zakładu jest ogromna, po czym podziękował Dyrektorowi ZGK oraz 
wszystkim pracownikom zakładu.  
 

Na zakończenie Burmistrz podkreślił, że infrastruktura ZGK została rozbudowana  
i zmodernizowana. Odniósł się również do opłaty za odbiór odpadów komunalnych oraz 

trwającej procedury skargowej dotyczącej przetargu. 
 
7. Informacja o udzielonych dotacjach z budżetu gminy w roku 2025. 
 
Informację o udzielonych dotacjach z budżetu Gminy Mrozy w roku 2025 przedstawiła Skarbnik 

Gminy. 
 
Informacja o udzielonych dotacjach stanowi zał. nr 8 do protokołu. 
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Przewodniczący zapytał, czy są pytania do przedstawionej informacji? Pytań nie było.  
 

8. Przyjęcie planu budowy i remontu dróg gminnych. 
 
Plan remontu dróg gminnych na 2026 r. przedstawił Burmistrz Mrozów. Burmistrz zaakcentował, 

że wszystkie drogi na terenie gminy będą na bieżąco utrzymywane.  
 

Radna Mirosława Sekular zapytała, czy wiemy, co będzie robione na drogach powiatowych? 
Burmistrz odpowiedział, że prawdopodobnie będzie wykonywana droga w Trojanowie do końca. 
Odniósł się do dróg, które wymagają remontu, w tym do drogi w Skrudzie, drogi łacącej Guzew  

i Trojanów oraz drogi Borki-Lipiny. Burmistrz poinformował, że wnioskował do powiatu  
o wykonanie tych dróg, ale zgodnie z odpowiedzią, będą one wykonane jeśli pojawią się 

oszczędności finansowe.  
 

Przewodniczący podziękował, zapytał czy są pytania? Pytań nie było.  
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie planu budowy i remontu dróg gminnych. 

 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie planu budowy i remontu dróg gminnych.  
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, Teresa 
Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 
NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 

 
9. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mrozy na rok 2026. 
 
Skarbnik gminy omówiła zmiany wprowadzane do uchwały budżetowej. 
 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania? Pytań nie było.   
 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Mrozy na rok 2026.  

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, Teresa 

Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 
NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 
 

Uchwała Nr XXV/238/2026 stanowi zał. nr 9 do protokołu.  
 

10. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXI/208/2025 Rady Miejskiej w Mrozach  
z dnia 29 grudnia 2025 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2034.  
 

Przewodniczący zaznaczył, że procedowana uchwała idzie w ślad za wprowadzanymi 
zmianami w budżecie. Przewodniczący zapytał, czy jest potrzeba odczytywania zapisów 

uchwały? Nie zgłoszono takiej potrzeby.   
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Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXI/208/2025 Rady Miejskiej w Mrozach z dnia  
29 grudnia 2025 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2034.  

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, Teresa 

Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 
NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 
 

Uchwała Nr XXV/239/2026 stanowi zał. nr 10 do protokołu. 
 

11. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia dyrektora Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Mrozach do prowadzenia postępowań oraz wydawania postanowień  
i decyzji administracyjnych w sprawach świadczeń pomocy materialnej o charakterze 
socjalnym.  
 

Przewodniczący odczytał sentencję uchwały. Dodał, że szczegółowo uchwała została 
omówiona na połączonym posiedzeniu komisji.  

 
Przewodniczący zapytał, czy jest potrzeba szerszego omówienia uchwały? Nie zgłoszono 
takiej potrzeby.  

 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia dyrektora Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  
w Mrozach do prowadzenia postępowań oraz wydawania postanowień i decyzji 
administracyjnych w sprawach świadczeń pomocy materialnej o charakterze socjalnym.  

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, Teresa 

Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 
NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 

 
Uchwała Nr XXV/240/2026 stanowi zał. nr 11 do protokołu.  

 
12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany udziałów w nieruchomościach gruntowych 
położonych w obrębie Lipiny. 
 
Przewodniczący odczytał sentencję uchwały. 

 
Burmistrz wyjaśnił potrzebę podjęcia uchwały oraz zamiany nieruchomości. Wskazał położenie 
nieruchomości wpisanych w treści uchwały.   

 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany udziałów w nieruchomościach gruntowych położonych  
w obrębie Lipiny. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, Teresa 
Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 
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NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 

 
Uchwała Nr XXV/241/2026  stanowi zał. nr 12 do protokołu.  

 
13. Podjęcie uchwały w sprawie zamiany nieruchomości gruntowych położonych  
w obrębie Wola Paprotnia.  
 
Przewodniczący odczytał tytuł uchwały. 

 
Burmistrz wskazał położenie nieruchomości, następnie wyjaśnił sposób ich zamiany. 
Podkreślił, że pomimo różnicy w powierzchni tych działek, zamiana zostanie dokonana bez 

dopłaty.  
 

Przewodniczący zapytał, czy potrzebne są jeszcze jakieś wyjaśnienia? Nie zgłoszono takiej 
potrzeby.   

 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zamiany nieruchomości gruntowych położonych w obrębie Wola 

Paprotnia.  
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, Teresa 
Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 

NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 
 
Uchwała Nr XXV/242/2026  stanowi zał. nr 13 do protokołu.  

 
14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajem części powierzchni gruntu 
położonego na działkach nr ewid. 834/2, 834/3 położonych w Jeruzalu przy ul. Rynek 15 
na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata. 
 

Przewodniczący odczytał zapisy uchwały.  
 

Burmistrz wskazał położenie nieruchomości wpisanej w treści uchwały, wyjaśnił również 
zasadność podjęcia uchwały.  

 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajem części powierzchni gruntu 

położonego na działkach nr ewid. 834/2, 834/3 położonych w Jeruzalu przy ul. Rynek 15 na 
czas oznaczony dłuższy niż 3 lata. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, Teresa 

Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 
NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 
 

Uchwała Nr XXV/243/2026  stanowi zał. nr 14 do protokołu.  
 

15. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Mrozów. 
 
Przewodniczący wyjaśnił, że na połączonym posiedzeniu komisji Budżetu i Edukacji oraz 
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komisji Rolnictwa, Ładu i Porządku skarga została w sposób szczegółowy umówiona. Komisje 

podtrzymały propozycję Komisji Skarg, Wniosków i Petycji o uznaniu skargi za bezzasadną.  
 

Burmistrz odniósł się do zapisów, które znalazły się w złożonej skardze.  
 
Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma pytania dotyczące uchwały? Pytań nie było.  

 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Mrozów. 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) 
Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 

Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, Teresa 
Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 

NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 
 
Uchwała Nr XXV/244/2026  stanowi zał. nr 15 do protokołu.  

 
16. Przyjęcie Protokołu Nr XXIV/2026 z dnia 27 marca 2026 r. 
 
Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu.  
 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie Protokołu Nr XXIV/2026 z dnia 27 marca 2026 r. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: ZA (14) 

Mateusz Kazimierski, Radosław Krążała, Tomasz Malesa, Marek Rudka, Anna Rudnik, 
Waldemar Rutka, Mirosława Sekular, Karol Sęktas, Tadeusz Standziak, Adam Świątek, Teresa 

Tkaczyk, Rafał Walentek, Jolanta Wągrodzka-Malczewska, Mariusz Zawadzki 
NIEOBECNI (1) Sławomir Włodarek 
 

17. Sprawy różne. 
 

Przewodniczący odczytał pisma, które w okresie międzysesyjnym wpłynęły do Biura Rady, 
w tym: 

- pismo dotyczące obchodów 195 rocznicy bitwy pod Kuflewem,  
- wniosek o nadanie imienia budynkowi Przychodni w Jeruzalu,  
- pismo z Powiatowo-Gminnego Związku Transportu Publicznego Powiatu Mińskiego, 

- skargę przekazaną zgodnie z właściwością przez Wojewodę Mazowieckiego. 
 

W sprawach różnych sołtysi oraz radni poruszyli również kwestie dotyczące m.in. uzupełnienia  
i rozbudowy oświetlenia ulicznego, a także poprawy stanu chodnika łączącego Dąbrowę  
i Liwiec.  

 
Mieszkaniec obecny na Sesji zapytał o kwestię powstania skweru w Woli Rafałowskiej. 

Burmistrz wyjaśnił, że inwestycja ta została zaplanowana w ramach Funduszu Sołeckiego. 
Zaznaczył, że nie będzie ona stanowiła problemu w dojeździe do nieruchomości mieszkańca. 
Poprosił by mieszkaniec ewentualnie złożył wniosek w formie pisemnej.  

Na zakończenie Burmistrz zaprosił do wspólnego uczestnictwa w obchodach Świąt 
Majowych oraz Gminnego Dnia Strażaka, które odbędą się 3 maja br. w Mrozach 
a następnie w OSP w Guzewie.   
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18. Zamknięcie Sesji. 
 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął XXV 

zwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Mrozach. 
  

Przewodniczący 

Rada Miejska w Mrozach  

 
Przygotował(a): Agnieszka Bielska  

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
Transmisja z sesji dostępna jest na stronie: http://mrozy.esesja.pl    

 

http://mrozy.esesja.pl/

